

## Příloha č. 39

## Středočeský kraj

Žádost o finanční podporu pro služby pečující o  
uživatele se specifickým onemocněním

## Údaje o poskytovateli sociální služby\*

IČO	28716736	
Poskytovatel	Zdravotní sestry a pečovatelky s.r.o.	
Evidenční číslo Smlouva	24/SML0493/SoPD/SV	
Identifikátor sociální služby	1819216	
Druh sociální služby	pečovatelská služba	dle zákona č. 108/2006 Sb.
Forma sociální služby	terénní	pobytová, ambulantní, terénní

\*Poskytovatel musí tuto stranu vždy vyplnit, strana slouží pouze pro identifikaci poskytovatele (Příjemce)


V dalších dvou listech souboru jsou vytvořeny záložky pro požadavek a zdůvodnění žádosti:

1. Vyčíslení požadavku na finanční podporu
2. Zdůvodnění žádosti

## Kontaktní osoba

Jméno:	Telefon:	E-mail:
Monika Benešová	602283762	monika@autobrody.cz

## Statutární orgán

Jméno:	Podpis:	Datum:
Monika Benešová, DiS, jednatel		30.7.2024

Vyplněný formulář lze podat datovou schránkou, e-podatelnou nebo zaslat klasicky poštou na odbor sociálních věc

## ústecký kraj

### 1. POŽADOVANÁ VÝŠE FINANČNÍ PODPORY DLE SKUTEČNÉHO POČTU UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM KE DNI PODÁNÍ ŽÁDOSTI

SKUTEČNÝ POČET UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM KE DNI PODÁNÍ ŽÁDOSTI	POČET MĚSÍCŮ POSKYTOVÁNÍ PÉČE	POŽADOVANÁ VÝŠE PODPORY
1	7	35 000 Kč
1	6	30 000 Kč
1	7	35 000 Kč
1	7	35 000 Kč
1	7	35 000 Kč
1	7	35 000 Kč
1	7	35 000 Kč
1	6	30 000 Kč
1	1	5 000 Kč
CELKEM		275 000 Kč

### 2. POŽADOVANÁ VÝŠE FINANČNÍ PODPORY DLE PŘEDPOKLÁDANÉHO POČTU UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM ODE DNE PODÁNÍ ŽÁDOSTI DO

PŘEDPOKLÁDANÝ POČET UŽIVATELŮ SE SPECIFICKÝM ONEMOCNĚNÍM	POČET MĚSÍCŮ POSKYTOVÁNÍ PÉČE	POŽADOVANÁ VÝŠE PODPORY
1	5	25 000 Kč
1	5	25 000 Kč
1	5	25 000 Kč
1	5	25 000 Kč
1	5	25 000 Kč
1	5	25 000 Kč
1	5	25 000 Kč
1	4	20 000 Kč
1	5	25 000 Kč
CELKEM		220 000 Kč

CELKOVÝ POŽADAVEK

495 000 Kč



## Středočeský kraj

### Zdůvodnění žádosti:

Zvýšená potřeba péče o klienty se specifickým onemocněním spočívá ve zvýšených nárocích na personál v tom smyslu, že jejich potřeby jsou odlišné od klientů bez těchto onemocnění. Jejich chování se nedá předvídat, je třeba individuálního a specifického přístupu k jednotlivci a časové dotace poskytování služby těmto uživatelům jsou náročné. Tito uživatelé nejsou schopni bez pomoci druhé osoby se o sebe postarat, sami si nezajistí osobní hygienu, neuvaří si, nenakoupí, nenají se. Nejsou schopni samostatného fungování v domácím prostředí. Často je navštěvujeme několikrát denně. Nemají žádné zájmy, neudržují vztahy, s nikým se téměř nestýkají. Nejsou orientováni v čase a prostoru. Ve všem, co děláme, se snažíme posílit klientovu sebeúctu a sebedůvěru. Je kladen vysoký nárok na psychickou odolnost a vyrovnanost pracovníků, zvládnutí stresu a dlouhodobé fyzické zátěže, které jsou vystaveni. Mentální zátěž vychází z požadavků, které jsou na ně kladeny při přímé péči o klienty se sp. onemocněním, a jde hlavně o pozornost a rozhodování při zvládnutí obtížných situací.

Nezanedbatelné jsou také materiální náklady při používání motorových vozidel, které umožňují rychlejší přesun pracovníků než používáním MHD a tím vyšší obslužnost uživatelů.

U mladších uživatelů ztráta soběstačnosti způsobená autoimunitními poruchami např. roztroušenou sklerózou poznamenává jejich psychickou stránku. Jako zdraví lidé byli velmi aktivní, a onemocnění jim negativně změnilo život. Nesou ztrátu soběstačnosti velmi těžce, mají depresivní stavy, které se odrážejí v jejich chování. Jako příjemci péče jsou mnohdy agresivní, zlí a projevují vůči pečovatelkám svoji frustraci a nespokojenost. To se samozřejmě odrážejí na psychické odolnosti pracovníků v přímé péči. Naším cílem je chovat se k těmto osobám vždy přátelsky, laskavě a otevřeně, s veškerou pozorností, bez úzkosti a napětí.

Uživatelka č.1 (od 15.1.2024 dosud) – časová dotace péče spočívá v návštěvě pečovatelky 3x v týdnu. Uživatelka je ve vyšším věku, je neorientována časem a místem. Je střídavě neklidná a apatická, potřebuje neustálé podněty, aby se zapojila do denních činností. Pečovatelkám nabízí jídlo a peníze. Nemá pocit hladu a žízně a nedodržuje pitný režim. Není schopna vybrat si ke konzumaci nápoj ani jídlo. Jídlo špatně polyká, odmítá a plive. Veškeré prováděné úkony je třeba několikrát opakovat. Osobní hygiena je prováděna v koupelně, sama tuto potřebu nevládá.

12 x 5000 celkem 60.000 Kč

Uživatelka č.2 (od 14.2.2024 dosud) – časová dotace péče spočívá v návštěvě pečovatelky 1x denně na 120 minut. Uživatelka je ve vyšším věku, žije sama a drtivou část dne tráví doma. Již není orientována v čase a prostoru, vstává z lůžka a chodí po bytě, nesystematicky přemísťuje a uklízí věci denní potřeby. Neví, kde má uložené předměty, které denně používá, neví např. co je lednice, a že tam má připravený oběd. Neví, že se má najíst, napít. Veškeré pokyny má napsané, věci a předměty denní potřeby popsány. Nesmyslně se obléká, má například několik ponožek najednou. Na cestu ven si nevezme obuv. S úkony osobní hygieny jí pomáhá syn, naše služba pomáhá s přípravou a podáním jídla, pomáhá s orientací v bytě a venku na procházkách, protože pokud vyjde z bytu, zabloudí i ve své vlastní ulici, neví kde je. Pečovatelky mají potíže s porozuměním pokynů, které uživatelce dávají. Jednoduchá slova nahrazuje jinými a její věty pak nedávají smysl.

11 x 5000 celkem 55.000 Kč

Uživatelka č.3 (od 1.1.2024 dosud) - časová dotace péče spočívá v návštěvě pečovatelky 3x denně cca 200 minut. Klientka verbálně nekomunikuje. Jen se usmívá, nebo mračí. Pečovatelky odezíráním a způsobem chování odhadují, jak se klientka cítí. Zcela odkázána na péči druhé osoby, neorientována. Poznává jen rodinu a pečovatelky. Osobní hygiena prováděna v koupelně, nosí inkontinentní pomůcky. Ráno ji budíme v jejím pokoji, odvedeme do koupelny, kde jí pomůžeme na WC a hygienou, oblékneme ji a vyčistíme zuby. Vždy v pátek umýváme vlasy. Odvedeme klientku do obývacího pokoje, pustíme jí TV a v kuchyni jí připravíme snídaní (vánočka v chlebníku, má ráda sladké jídlo) čaj, kávu. Jídlo, které vkládáme klientce přímo do úst se musí mixovat, protože nekouše, má problémy s polykáním, často jídlo plive, připomeneme užití léků. Stejný postup je u oběda a večeře. Večer je ukládána do postele. Činnosti, které jsou vykonávány, jsou nezbytné při orientaci ve struktuře denních činností. Je zcela pasivní, někdy agresivní. Nespolupracuje, často pečovatelky mnohokrát opakují jeden pokyn desítky minut.

Požadovaná výše podpory 12 x 5000 celkem 60.000 Kč

Uživatelka č.4 (od 1.1.2024 dosud) - časová dotace poskytování péče 1-2 hodiny denně. Postupující onemocnění oslabilo klientce jak nutkání na malou či velkou stranu, tak i schopnost mozku správně tyto signály interpretovat. Nerozpozná, co je WC mísa ani fakt, že stolici má na rukách, popřípadě má tendenci vykonat potřebu na místě, kde zrovna je. Tato ztráta hygienických návyků je náročná na psychickou odolnost personálu, protože denně je třeba mít klientku, nábytek atd. od stolice. Značně zapomíná i ostatní denní návyky, najíst se, vzít léky. Emočně je velmi labilní, je schopna se ujišťovat i 50x denně telefonicky, že pečovatelka přijde. Bývá velmi zmatená, podezřívá.

Požadovaná výše podpory 12 x 5 000 celkem 60.000 Kč

Uživatelka č.5 (od 1.1.2024 dosud) – časová dotace poskytování péče 2-3 hodiny denně. Postupující onemocnění se odrazilo ve ztrátě krátkodobé paměti. Uklízí a přemísťuje věci denní potřeby a následně je hledá. Denně neví, kde má zuby, čisté denní oblečení, neví, jak s ním manipulovat, často si obléká několik halenek najednou, nepřiměřeně reaguje na pokyny pečovatelek. Denně rozladí televizi, pak je plačtivá, že ji nefunguje, potřebuje pomáhat s přípravou snídaně, k jídlu se musí pobízet, má podporu při užívání léků. Musí být stále povzbuzována, jednotlivé denní činnosti jsou stále dokola připomínány. Není schopna si stanovit denní program, když si sama připraví jídlo, zapomene, že si ho vůbec udělala.